

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 34/2011****ΑΠΟΦΑΣΗ 513/2011**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 10<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 34η/2011 συνεδρίαση, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 64735/4-11-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Γουρδέας Ανδρέας, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Γκλεγκλές Ιωάννης, 8) Δημόπουλος Δημήτριος, 9) Διασάκος Νικόλαος, 10) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 11) Καμβυσιδής Ιωάννης, 12) Καραγιάννης Ανδρέας, 13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) Κουδούνης Αργύριος, 15) Μανδηλάρης Ιωάννης, 16) Μαρινάκης Σαράντος, 17) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπάκας Ιωάννης, 20) Μπασακίδης Νικόλαος, 21) Μπεχράκης Σταμάτης, 22) Μπουζιάνης Παύλος, 23) Μπούρας Ιωάννης, 24) Μπούχαλης Δημήτριος, 25) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 26) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 27) Μωρακέας Σπυρίδων (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 513 απόφαση), 28) Νιάρχος Αναστάσιος, 29) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 529 απόφαση), 30) Ντίντα Παναγιώτα, 31) Οικονομάκου Μαρία, 32) Πολίτης Δημήτριος, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρήστος, 35) Στασινάκης Διονύσης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 513 απόφαση), 36) Στασινόπουλος Στυλιανός, 37) Φαββατάς Δημήτριος, 38) Φωτέας Νικόλαος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 522 απόφαση) και 39) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Παναγιώτης και 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται:

η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία, οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, Αμφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,

οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων: Λαδά κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ και Νέδουσας κ. Σούμπλης Κων/νος,

επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Κοινότητες.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης, παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Έγκριση μελέτης «Αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχείου Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών χρήσεων (βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών» και υποβολή πρότασης για ένταξη του έργου στο πρόγραμμα «ΑΛ. ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ».**

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Καραγιάννης αναφέρει ότι το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου με την υπ' αριθμ. 65749/10-11-2011 εισήγησή του υποβάλει στο Δημοτικό Συμβούλιο την υπ. αρ. 120/2011 μελέτη με τίτλο «Αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχείου Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών χρήσεων (βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών», προϋπολογισμού 160.059,86 € με ΦΠΑ για την έγκρισή της και την υποβολή του έργου στο Πρόγραμμα «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ».

Συνεχίζοντας ο κ. Καραγιάννης αναφέρεται σε στοιχεία της τεχνικής έκθεσης της εν λόγω μελέτης, η οποία τεχνική έκθεση έχει ως εξής:

### **ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**

*Το προτεινόμενο έργο αφορά στην αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου, υφισταμένου διωρόφου κτηρίου στο κέντρο των Αρφαρών, πλησίον του Τοπικού Καταστήματος και σε μικρή απόσταση από την πλατεία.*

*Σκοπός της επέμβασης είναι να λειτουργήσει το κτήριο ως πόλος έλξης της ευρύτερης περιοχής: Να φιλοξενήσει τη βιβλιοθήκη των Αρφαρών και να στεγάσει τόσο περιοδικές εκθέσεις ποικίλου περιεχομένου, όσο και μόνιμες, που σχετίζονται με την παραγωγή του ελαιολάδου, σε συνδυασμό με τα εγκατεστημένα μηχανήματα ελαιοτριβείου στο κατώτερο επίπεδο.*

*Πρόκειται για λιθόκτιστο κτήριο με δυο αίθουσες σε κάθε όροφο, το οποίο λειτουργούσε ως ελαιοτριβείο (Νιαρχείο Λιοτριβί) στο κάτω επίπεδο, όπου στον έναν χώρο είναι εγκατεστημένα τα μηχανήματα και στον διπλανό πρόκειται να στεγαστεί μόνιμη έκθεση που θα αφορά στην ελιά και το ελαιόλαδο. Στο άνω επίπεδο, που περιλαμβάνει δύο αίθουσες, και ημιυπαίθριο χώρο, πρόκειται να στεγαστεί βιβλιοθήκη και εκθετήριο.*

*Στο κτήριο γίνονται οι εξής εργασίες:*

*Τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων, κλιματιστικών μονάδων, κεραιάς τηλεόρασης, συστήματος συναγερμού, τηλεφωνικού κέντρου, πυροσβεστικών φωλεών και φωτιστικών ασφαλείας, και λοιπών υλικών Η/Μ εγκαταστάσεων. Τοποθετούνται επίσης τα είδη υγιεινής και τα αντίστοιχα αξεσουάρ στους χώρους w.c.*

*Ο αύλειος χώρος εκτείνεται σε δύο κύρια επίπεδα, βόρεια και νότια του κτηρίου, με υψομετρική διαφορά ενός ορόφου, και τα οποία συνδέονται με κλίμακα. Το βόρειο τμήμα (καθαιρείται η ασφάλτινη επίστρωση) θα εξυπηρετήσει τη στάθμευση οχημάτων, ενώ ένα σημαντικό τμήμα του θα διαμορφωθεί κλιμακωτά σε χώρο πρασίνου και καθιστικό.*

*Ο χώρος που θα είναι βατός από τα οχήματα, επιστρώνεται με κυβολίθους, πάνω σε βάση από θραυστό υλικό λατομείου (υδατοπερατή κατασκευή.) Τοποθετούνται φωτιστικά σώματα ύψους 4,00μ. Ο χώρος εξοπλίζεται με κατασκευές αναρρίχησης φυτών, παγκάκια και καλαθάκια απορριμμάτων.*

*Δίνεται προσοχή στην απορροή των ομβρίων: Το άνω τμήμα, χώρος σταθμεύσεως, απορρέει προς το δρόμο, ενώ τα όμβρια από τα υπόλοιπα τμήματα, οδηγούνται στον υφιστάμενο αγωγό ομβρίων στο δυτικό όριο του γηπέδου.*

*Το νότιο – νοτιοδυτικό τμήμα (στο κατώτερο επίπεδο), που διαμορφώνεται σε δύο στάθμες, παραμένει ως χώρος πρασίνου – καθιστικό. Τοποθετείται κιγκλίδωμα μήκους 4.00μ και ύψους 1,50μ στο ανατολικό τμήμα του πλακόστρωτου, στο όριο του γηπέδου. Οι φυτοτεχνικές εργασίες εκτελούνται από το αρμόδιο τμήμα του Δ. Καλαμάτας.*

*Τοποθετείται σήμανση και πληροφοριακή πινακίδα.*

*Καλαμάτα 9 - 11 - 2011*

*Η συντάξασα*

*Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ  
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΛΕΤΩΝ*

*Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ*

*ΜΑΡΙΑ Γ. ΜΑΝΤΟΥΒΑΛΟΥ  
ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ*

*ΠΑΤΣΑΡΙΝΟΣ ΝΙΚΟΑΣ  
Πολιτικός Μηχανικός*

*ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ  
Πολιτικός Μηχανικός με Α΄ βαθμό*

Για το συγκεκριμένο θέμα:

- το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών ομόφωνα συναινεί με την υπ' αριθμ. 74/2011 απόφασή του και
- η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου με την υπ' αριθμ. 74/2011 απόφασή της εισηγείται θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Καραγιάννης λέει τα εξής:

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Το θέμα αυτό αφορά την αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου του Νιαρχείου Ελαιοτριβείου, ως κτίριο πολλαπλών χρήσεων στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών. Αυτό είναι με ενδεικτικό προϋπολογισμό 160.000 € περίπου μαζί με το Φ.Π.Α.

Η πρόθεσή μας είναι μετά την κατάθεση αυτής της μελέτης να μπορέσουμε να ενταχθεί στο πρόγραμμα «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ» για να μπορέσουμε να το υλοποιήσουμε.

Περιγραφικά αναφέρω τις εργασίες οι οποίες υπολείπονται για την αποπεράτωση του έργου αυτού. Αφορά χωματουργικές, αφορά σκυροδέματα, επιστρώσεις, επενδύσεις, σιδηρουργικά, εξοπλισμούς, είδη υγιεινής, αποχέτευση, υδρορροές, ύδρευση και εγκαταστάσεις οι οποίες έχουν σχέση με την πυρασφάλεια και γενικότερα για την ολοκλήρωση του έργου.

Αγαπητοί συνάδελφοι, το έργο αυτό έχει χρηματοδοτηθεί παλαιότερα από το ΘΗΣΕΑ και από τις οριζόντιες δράσεις του ΘΗΣΕΑ για να μπορέσει να γίνει ένας χώρος πάρα πολύ σημαντικός στο κέντρο της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών. Προσδοκούμε με την ένταξη του έργου στο ΜΠΑΛΤΑΤΖΗ στους πολυχώρους αυτούς να γίνουν οι δραστηριότητες τις οποίες ζητάει και η Τοπική Κοινότητα και απαιτείται γενικότερα μέσα από το πρόγραμμα.

Ζητάμε την έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο της Μελέτης.

Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

**ΜΠΟΥΡΑΣ:** Μέχρι τώρα γι' αυτά τα έργα τα οποία έχουν γίνει για το Νιαρχέικο Ελαιοτριβείο πόσα χρήματα έχουν διατεθεί για το συγκεκριμένο σκοπό;

**ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:** Επειδή έχουμε βρεθεί σε μία διαδικασία να εντάσσουμε μελέτες που έχουν γίνει στο παρελθόν, είχαμε και στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο παρέμβει σαν παράταξη και είχαμε διατυπώσει την άποψη, ότι πρέπει να συνοδεύονται από μια εισήγηση, από τη μελέτη σκοπιμότητας για το κάθε έργο, κατά πόσο είναι αξιολογημένο και είναι σωστό, εδώ βλέπουμε μία μελέτη η οποία έχει γίνει στο παρελθόν, είναι φανερό ότι αυτά θα πάνε κάπου και θα αξιολογηθούν και υπάρχει ο κίνδυνος να επιλεχθούν έργα τα οποία δεν αποτελούν στην ιεράρχηση του Δήμου, τα πιο σοβαρά. Δηλαδή αυτή τη στιγμή, έτσι όπως παρουσιάζεται η λειτουργία της Δημοτικής Αρχής δεν υπάρχει μία κεντρική σκόπευση.

Εγώ συμφωνώ με το Νιαρχέικο Λιοτριβί να συνεχίσει κλπ. θα ήταν όμως σωστό ότι σε επίπεδο Καλλικρατικού Δήμου εμείς έχουμε ως πούμε σε μία άλλη μεριά ένα τέτοιο πολιτιστικό Κέντρο και θα επιμείνουμε να γίνει ο δρόμος στην Θουρία. Δεν υπάρχει αξιολόγηση έρχονται δηλαδή μελέτες από διάφορες μεριές και δεν έχετε μία αξιολόγηση.

Αυτή είναι η ερώτηση και την επαναλαμβάνω όπως και την προηγούμενη φορά, δηλαδή θα γίνει αξιολόγηση προφανώς από κάποιους ανώτερους, από κάποιο επίπεδο Διοικητικό και εμείς θα τρέχουμε μετά.

**ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ:** Η ερώτηση του κ. Μπούρα που έχει σχέση με το ποσό το οποίο έχει δαπανηθεί μέχρι τώρα. Το συνολικό ποσό είναι 378.000 € και έχουν εξοφληθεί μαζί με το Φ.Π.Α.

Κύριε Μπεχράκη, όπως ξέρετε, όλες αυτές οι μελέτες οι οποίες έρχονται από τους Δήμους τους Καποδιστριακούς στον Καλλικρατικό Δήμο της Καλαμάτας είναι πλούτος. Είναι πλούτος διότι καταφέραμε να υλοποιήσουμε ένα κομμάτι και κάποιες άλλες μελέτες ήρθαν έτοιμες όπως είναι και οι αποχετεύσεις και γενικότερα σε όλα αυτά τα πράγματα.

Για την τοπική κοινότητα των Αρφαρών και τον τένος Δήμο των Αρφαρών αυτό το κομμάτι είναι αναπόσπαστο στην τοπική κοινωνία, το οποίο δεν προλάβαμε να το υλοποιήσουμε για να μπορέσουμε πλέον να το κάνουμε ένα πολυχώρο όπως είχαμε φανταστεί.

Ελπίζουμε να ενταχθεί στο πρόγραμμα ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ και να υλοποιηθεί το ποσόν δεν είναι πάρα πολύ μεγάλο.

**ΔΙΑΣΑΚΟΣ:** Κύριε Πρόεδρε ζητώ αυτό που θα πω να καταγραφεί και ισχύει για όλα τα παρεμφερή θέματα της ημερήσιας διάταξης, μέχρι το θέμα 7, να μην το επαναλαμβάνω.

Καταθέτουμε την δική μας πρόταση, ναι να γίνουν, να εγκριθεί η μελέτη με την προϋπόθεση ότι θα γίνουν από Δημόσιο Φορέα Κατασκευών ή από υπηρεσίες του Δήμου.

Δεν διαφωνούμε στο να γίνουν αλλά στο πως θα γίνουν.

Ψηφίζουμε "Λευκό".

**ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:** Κύριε Πρόεδρε εμείς ψηφίζουμε "Λευκό" σε όλα αυτά. Διατυπώσαμε το φόβο μας και έχει μεγάλη ευθύνη η Δημοτική Αρχή, δεν μπορούμε να μπούμε στην λογική χωρίς κατάλληλη ιεράρχηση και αξιολόγηση και ο κ. Δήμαρχος που μίλησε προηγούμενα δεν απάντησε στο κύριο ερώτημα, γιατί κάποιος άλλος σε ανώτερο διοικητικό επίπεδο θα καταλήξει να κόβει έργα και όχι εμείς οι οποίοι πρέπει να στηρίξουμε πιθανόν και με αυξημένες μελέτες, εάν κρίνουμε ότι το Νιαρχέικο Λιοτριβί είναι πάρα πολύ σημαντικό, έπρεπε να του δώσουμε μεγαλύτερη έμφαση και να το παλέψουμε. Κινδυνεύουμε να ενταχθούν έργα στο ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ τα οποία δεν θα είναι αυτά τα οποία αξιολογούμε με μελέτες και ότι είναι τα πιο κατάλληλα και αυτά τα οποία πρέπει να επιμείνουμε.

Έτσι δημιουργούμε μία ρώσικη ρουλέτα γι αυτό ψηφίζουμε Λευκό και θεωρούμε ότι η Δημοτική Αρχή δεν μας άκουσε ούτε από την προηγούμενη συνεδρίαση, ούτε και σήμερα, παρ' όλη την καλή μας διάθεση να συμμετέχουμε, να βοηθήσουμε. Νομίζουμε ότι είναι ατόπημα διοικητικό και επιτελικής σύλληψης το τι κάνουμε αυτή τη στιγμή.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Πρόεδρε ψηφίζουμε "Υπέρ" θέλουμε όμως να καταγραφεί η άποψή μας.

Παρατηρούμε ότι η Δημοτική Αρχή έχει φέρει 7 έργα για ένταξη στο πρόγραμμα "ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ" χωρίς να κάνει τη σχετική ιεράρχηση, τη σχετική αξιολόγηση και πιστεύουμε ότι περισσότερο είναι μία προσπάθεια ικανοποίησης του συνόλου των επιθυμιών των κατοίκων των περιοχών παρά ένας προγραμματισμός έγκαιρος και έγκυρος προκειμένου να απορροφήσουμε τα σχετικά κονδύλια, ψηφίζουμε "Υπέρ" βάζοντας αυτή τη προσθήκη, αυτή τη παρατήρηση.

ΜΠΟΥΡΑΣ: Η απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου προβλέπει στο ισόγειο διαμόρφωση χώρου εγκατάστασης βρεφονηπιακού σταθμού απ' ότι βλέπω σήμερα στην απόφαση που έχει παρθεί, δεν ξέρω αν το γνωρίζετε.

Δεύτερον αυτή τη στιγμή ο Δήμος Καλαμάτας πληρώνει ενοίκιο και στεγάζονται οι υπηρεσίες του Δήμου μας. Μήπως θα πρέπει να μεταφερθούν και οι υπηρεσίες του Δήμου στο Νιαρχείο Λιοτριβειό ή σε κάποια άλλη ιδιοκτησία του Δήμου; Το έχω ξαναπεί και θέλω να αναφερθώ και να πω, παρόν ήταν και ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Κων/νος Μωραγιάννης, που "νόμιμα προσκλήθηκε", από πού και ως πού βγαίνει "νόμιμα προσκλήθηκε" ο κ. Μωραγιάννης και εμείς δεν πρέπει να προσκληθούμε στα Τοπικά Συμβούλια;

ΦΕΣΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε με ομόφωνη απόφαση του Συμβουλίου που πάρθηκε στις 10/11 χθες, αποφασίσαμε ομόφωνα το ισόγειο του Νιαρχείου ελαιοτριβείου να γίνει βρεφονηπιακός Σταθμός και όσο για τις άλλες υπηρεσίες μπορούν να στεγαστούν στο υπόγειο. Αυτή την απόφαση έχουμε πάρει ομόφωνα και την έχουμε κοινοποιήσει στο Δήμο με FAX σήμερα το μεσημέρι.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Συμφωνούμε για αυτά τα θέματα συν την πρόταση ότι σύμφωνα με αξιολόγηση και ιεράρχηση, την πρόταση που κάναμε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα, την υπ' αριθμ. 9/2011 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών, την υπ' αριθμ. 74/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, καθώς και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με το οποίο

- ΥΠΕΡ τάσσονται οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αρφαρών κ. ΦΕΣΤΑΣ και
- ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. Μπεχράκης,

κατά πλειοψηφία,

## Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

**I. Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 120/2011 μελέτη του έργου με τίτλο «Αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχείου Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών χρήσεων (βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών» και προϋπολογισμό 160.059,86 €, όπως συντάχθηκε από το Τμήμα Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην τεχνική έκθεση της εν λόγω μελέτης η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

**II. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης για ένταξη του έργου με τίτλο «Αποπεράτωση και ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Νιαρχείου Λιοτριβίου ως κτήριο πολλαπλών χρήσεων (βιβλιοθήκη, εκθεσιακός χώρος) στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών» στο πρόγραμμα "ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 2007 – 2013" «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΠΑΛΤΑΤΖΗΣ» (ΜΕΤΡΟ 313).**

**III. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις παραπέρα νόμιμες ενέργειες.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Γουρδέας Ανδρέας

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Αναζίκος Ιωάννης
4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
6. Γκλεγκλές Ιωάννης
7. Δημόπουλος Δημήτριος
8. Διασάκος Νικόλαος
9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
10. Καμβυσίδης Ιωάννης
11. Καραγιάννης Ανδρέας
12. Καρβέλης Γεώργιος
13. Κουδούνης Αργύριος
14. Μανδηλάρης Ιωάννης
15. Μαρινάκης Σαράντος
16. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος
17. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
18. Μπάκας Ιωάννης
19. Μπασακίδης Νικόλαος
20. Μπεχράκης Σταμάτης

21. Μπουζιάνης Παύλος
22. Μπούρας Ιωάννης
23. Μπούχαλης Δημήτριος
24. Μπρεδήμας Θεόδωρος
25. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
26. Νιάρχος Αναστάσιος
27. Νταγιόπουλος Γεώργιος
28. Ντίντα Παναγιώτα
29. Οικονομάκου Μαρία
30. Πολίτης Δημήτριος
31. Πουλόπουλος Δημήτριος
32. Ριζάς Χρήστος
33. Στασινόπουλος Στυλιανός
34. Φαββατάς Δημήτριος
35. Φωτέας Νικόλαος
36. Χριστόπουλος Ιωάννης

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ  
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΦΑΡΩΝ**

Φέστας Κωνσταντίνος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 14 Νοεμβρίου 2011  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΟΥΡΔΕΑΣ